

红叶广场有望今年底建成投用



红叶广场效果图。

本报讯(记者 曾露文/图) 红叶广场项目是我县重点项目,也是民生工程,项目于2019年开工建设以来,施工方科学有序施工,截至目前已完成总工程量80%,力争今年底建成投用。

6月4日,记者在项目施工现场看到,施工机械轰鸣作响,工人们分工协作,有序施工。据红叶广场技术负责人介绍,此项目总投资约1.8亿元,2020年共计完成投资1.05亿元,截至5月底,项目完成70根型钢柱、150根型钢梁安装,合计约2500吨,架空层主体完成85%,人防工程完成62%,目前人防主体负二层混凝土浇筑完毕,正在对负一层进行施工,完成总工程量的80%。

据了解,红叶广场位于县城新区江东组团,总建筑面积4.6万平方米,是集休闲广场、架空活动中心、地下游泳池、地下车库及配套空间为一体的基础性配套工程,其中包括广场叠级水景、景观梯步、儿童游乐区以及旱喷、廊架等。

红叶广场将游客接待中心、周边商业集群、星级酒店等有机结合,形成“一轴一带多节点”的多层次立体空间格局,建成后将成为我县城市旅游与文化旅游的重要目的地,进一步促进我县全域旅游发展。

(上接第一版) 教育引导广大党员干部坚定理想信念,养成浩然之气,传承党的光荣传统和优良作风,凝聚起推动改革发展的强大力量。

红色资源是革命传统文化信息载体,不仅有重大的政治价值、突出的教育价值,也有重要的经济社会价值和永恒的文化价值。要深化保护管理,摸清革命文物资源底数,加强日常管理和保护性修缮修复;要挖掘、弘扬好红色资源的精神内涵,让红色文化更好传承下去、传播开来;要深化开发利用,精心设计推出精品红色旅游线路、学习体验线路,让更多人受到红色精神的洗礼和感召;要善用互联网思维盘活红色资源,借助大数据、全息影像、虚拟现实等数字技术和效果渲染,使干部群众特别是青少年都能循着故事来、带着故事走;要切实用红色资源教育党员干部走好新时代长征路,沿着革命先辈的足迹继续前行,把红色江山代代传下去,确保永不变色。

重庆在讲好红色故事、传承红色基因方面,涌现出了以《红岩》为代表的经典力作。新时代,弘扬红岩精神、传承红色基因,广泛开展革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,我们责无旁贷。要进一步把以红岩精神为代表的革命精神研究好、诠释好、展现好,在全社会形成践行红岩精神、传承红色基因的良好氛围,进一步锤炼政治品格,坚定理想信念,厚植爱国情怀,加强党性修养,涵养浩然正气,努力把红色基因注入血脉、融入灵魂、化为行动。

不忘本来,才能走向未来。增强党史学习教育针对性实效性,就要把历史、现在、未来更好地贯通起来,把用好红色资源、传承红色基因同做好中心工作结合起来,以实际行动把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上,在开启全面建设社会主义现代化国家新征程上不断书写新的时代篇章,让红岩精神在新时代绽放出新光芒。

用好红色资源 传承红色基因

巫峡镇:组织党员参观重点项目



党员听取工作人员介绍工程情况。

本报讯(记者 卢先庆 通讯员 周元文/图) 6月4日,巫峡镇党委

结合党史学习教育,组织巫峡镇机关党支部、巫峡派出所党支部、巫峡镇中心工

生院党支部开展“担当作为开新局”支部联建主题党日。

活动邀请了部分退休党员代表和各村(社区)党支部书记、乡村振兴驻村工作队第一书记等,先后现场参观了高铁巫山站、高铁大宁河特大桥、小三峡隧道项目等现场,亲身体验重点项目建设的丰收喜悦,目睹家乡飞速建设所带来的新变化和新气象。大家纷纷表示,在今后的工作中,将主动发挥党员干部的带头模范作用,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情和更加自觉的担当开展工作,助力乡村振兴。

据了解,近年来,巫峡镇围绕渝宜高速、郑万高铁、边贸物流中心等重点项

建设,练就了一支担当作为低调务实的征迁干部队伍,累计完成土地征收和流转2万余亩、房屋拆迁近30万平方米、人口安置约5000人,为各项重点建设提供用地保障和环境保障,实现了“零强拆”。城市功能拓展新区、全域旅游示范新区、生态农业发展新区、滨江绿色长廊、滨湖生态走廊、商贸物流服务中心“三区两廊一中心”的生产、生活和生态空间已具雏形。



培石乡:扮靓乡村“颜值”

(上接第一版)

陈军告诉记者,下一步,将围绕建设滨江风情小镇目标,积极争取资金完善场镇居委立面改造、河道整治、交通优化、绿化升级、公共设施,全方位提升全乡环境品质。同时,进一步提升黄龙、中南、梨树等村特色精品村建设水平,加强农村面源污染治理,巩固落实河道“四乱”整改,加快农村基础设施提档升级,让山更长青、水更长绿、天更湛蓝,不断扮靓乡村“颜值”。

建设生态美丽宜居培石 陈军作为培石乡一方负责人,就要对乡亲们负责,就是要带领乡亲们共同振兴乡村。当下,要做好脱贫攻坚“两不愁三保障”巩固提升文章,抓好民生实事,落实社会保障,争取小额贷款资金支持,确保没有返贫增贫现象发生。要主导和带领乡亲们大力发展产业,按照“一村一品”发展思路,配套基础设施,强化产业管护,拓展产品销路,抓好柑桔、杨梅、脆李、纽荷尔和葡萄种植与营销。

与此同时,扩大就业增加收入,帮助中胜矿业做大做强,推荐剩余劳动力就近到中胜矿业就业;向外广泛争取就业岗位,对内加强就业引导培训,增加村民就业收入。抓好生态环境保护与治理,持续推进“美丽庭院”建设,坚持“净化村庄”行动,推进林长制、河长制,打造舒适宜居美丽培石。

“沿江高速公路南线万州至巴东段,已初步确定经过抱龙,距离培石很近。马坪至培石公路改扩建项目将于2023年底完工,其中埠头大桥正式通车后,培石到抱龙镇30分钟车程,到巫山和建始县城均在两小时内能够到达,将突破培石交通瓶颈制约。”陈军说,培石辖区内交通通畅、土地肥沃,培石杨梅、培石柑桔已有较大规模和品牌效应,培石脆李、柑橘也初具规模,培石的发展会越来越越好。

庙宇镇:水稻栽插接近尾声



插秧机在田间作业。

本报讯(记者 王忠虎 龚傲文/图) 6月4日,记者在庙宇镇长梁村看到,天地农业开发有限公司的农机人员正在田间插秧。不远处,还有一架大疆植保无人机,盘旋在已返青的稻田上空开展施肥作业,呈现出一派夏播夏管的繁忙景象。

“我们就这二三十亩没有栽插了。今天两台插秧机,大概半天时间就能插完。”天地农业开发有限公司负责人李尚前指着插秧机向我们介绍。

有“巫山粮仓”之称的庙宇镇,每

年的水稻种植都在万亩左右。但随着城镇一体化发展进程的加快,农村大批优质劳动力向二、三产业转移,本地人士李尚前便在长梁、永安等村流转土地千余亩种植水稻。为了解决缺乏劳动力的问题,水稻种植过程中,全程实行机械化作业,不仅省时省力,还节约了成本。

俗话说:芒种芒种忙忙种。芒种前,忙种田,忙种后,忙种豆。“我今年共栽插水稻1600亩左右,今天可全部栽完,也标志着庙宇水稻栽插基本结束。”李尚前说。



热烈庆祝中国共产党成立100周年

